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Помер відомий народний депутат - чим
запамʼятався Вячеслав Бєльський
Бєльський відомий насамперед як один із народних депутатів, які
28 червня 1996 року проголосували за ухвалення Конституції
України
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Вячеславу Бєльському було 72 роки

10 червня 2026 року на 73-му році життя помер народний депутат
України II скликання Вячеслав Бєльський. Бєльський належав до
першого пулу українських парламентарів - це депутати, які
закладали правові основи сучасної української державності та
забезпечили прийняття Конституції України у 1996 році.

Про смерть Бєльського офіційно повідомила пресслужба Верховної
Ради України. В парламенті висловили глибокі співчуття рідним,
близьким та колегам покійного політика.

"Висловлюємо щирі співчуття рідним і близьким, друзям, колегам
та всім, хто знав і поважав Вячеслава Бєльського", - сказано у
повідомленні.

Вʼячеслав Бєльський

Вячеслав Бєльський

Бєльський відомий насамперед як один із народних депутатів, які
28 червня 1996 року проголосували за ухвалення Конституції
України. Він безпосередньо брав участь у знаменитій
"конституційній ночі", коли нардепи II скликання після
багатогодинних безперервних дебатів та пошуку компромісів
затвердили Основний Закон незалежної держави.

Окрім конституційного процесу, у стінах Верховної Ради депутат
займався питаннями розвитку українського села. За фахом учений-
агроном, Бєльський працював у складі Комітету ВР з питань
агропромислового комплексу, земельних ресурсів і соціального
розвитку села. Він брав участь у розробці перших законодавчих
актів земельної реформи та аграрної політики України.

Народження: Народився 4 травня 1954 року в селі Сасівка
Компаніївського району Кіровоградської області в селянській
родині.

Ранні роки та освіта: У період з 1972 по 1974 роки проходив
строкову службу в армії, після чого працював водієм у колгоспі. У
1976–1978 роках навчався в Кіровоградському
сільськогосподарському технікумі. Згодом отримав вищу освіту —
закінчив Кримський сільськогосподарський інститут імені М. І.
Калініна та Харківський Національний юридичний університет імені
Ярослава Мудрого.

Аграрна діяльність: З 1978 року пов'язав діяльність із
Запорізькою областю. Працював керівником відділку колгоспу ім.
Чкалова та завідувачем ферми колгоспу ім. Ватутіна у
Василівському районі. У 1984–1987 роках обіймав посаду головного
агронома Василівського районного об'єднання "Сільгоспхімія".

Партійна та господарська кар'єра: У 1987–1988 роках був
інструктором сільськогосподарського відділу Василівського райкому
КПУ. У 1989–1991 роках повернувся до агрономії на посаду
головного агронома колгоспу ім. Ватутіна, а з березня 1991 року
очолив колгосп "Україна" Василівського району.

Політична діяльність та державна служба

У березні 1994 року Бєльський, який не мав політичного досвіду,
виграв парламентські вибори в першому турі та був обраний
народним депутатом України II скликання від Василівського
виборчого округу № 189 (Запорізька область). На момент обрання
був висунутий Соціалістичною партією України (СПУ), у парламенті
увійшов до фракції комуністів ("Комуністи України за соціальну
справедність і народовладдя"). Його депутатські повноваження
тривали з травня 1994 по травень 1998 року.

У 1998 році висувався на парламентські вибори, як самовисуванець
(програв), а у 2000-му році висувався вже від "Партії регіонів"
(також програв). Після цього Бєльський зосередився на роботі в
управлінській сфері. З липня 2001 по листопад 2002 року він
займав посаду голови Василівської районної державної
адміністрації Запорізької області.

У подальшому, з 2002 року, працював у господарському секторі —
обіймав посаду генерального директора виробничого об'єднання
"Енергохім". Також працював у структурах, що здійснювали контроль
за обігом та виробництвом підакцизних товарів (спирту та
тютюнових виробів). Загалом мав звання державного службовця 1-го
рангу.

Був одружений із Надією Олександрівною Кривцовою. Мав трьох
доньок — Олену (1978 р.н.), Лілію (1979 р.н.) та Ірину (1985
р.н.).

Нагадаємо, що 18 травня помер народний депутат України IX
скликання від фракції "Європейська Солідарність" Степан Кубів.
Політику було 64 роки. Трагічну звістку повідомили його колеги по
парламенту та голова Верховної Ради Руслан Стефанчук.

У січні 2026 року помер народний депутат від фракції "Слуга
народу" Олександр Кабанов. Йому було 52 роки. А у липні минулого
року загинув народний депутат від партії "Голос" Ярослав Рущишин.
Він потрапив в ДТП - врізався в трактор на мотоциклі. Рущишину
було 57 років.
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 Андрій Левус прийняв мандат народного депутата від
Європейської солідарності

 ЦВК визнала двох нових депутатів від "Європейської
Солідарності" та "Голосу" - Левуса і Давидюка

 Після смерті Кубіва у Раду має потрапити Денис Пʼятигорець –
він був помічником відомого депутата
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